Shaft


Gambar berikut adalah sebuah poros yang ditumpu oleh dua buah bantalan. Poros ini dihubungkan dengan sebuah motor penggerak dan dua buah pulley yang dihubungkan pada elemen lain untuk menghasilkan kerja.
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L1 = L3 = L4 = ( 5 + k) cm

L2 = ( 10 + k) cm

Wc = 30 Kg ; Wd = 25 Kg ; We = 15 Kg

Rc = ( 15 + k) cm ; Rd = ( 10 + k) ; Re = ( 8 + k) cm

F1 = 600 Kg       F3 = 400 Kg     F5 = 25 Kg

F2 = 200 Kg       F4 = 100 Kg      F6 = 400 Kg

Torsi yang diijinkan = Ts = 900 Kg /cm2 
Faktor koreksi momen dan torsi adalah Km = Kt = 1,5

Hitunglah : 
a) Diameter poros

                   
b) Putaran kritis poros

Keterangan : k = angka terakhir NIM saudara.
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